
 

«ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ»:  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ 

ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ 

 
Το σχολείο μας, ανταποκρίνεται στο κάλεσμα του Εθελοντικού Οργανισμού 

για τα παιδιά «Το Χαμόγελο του Παιδιού», προς τη σχολική κοινότητα 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, για συγκέντρωση τροφίμων και 
ειδών πρώτης ανάγκης. Σκοπός είναι να καλυφθούν  ανάγκες, τόσο των παιδιών 
που διαμένουν στα σπίτια του Συλλόγου, όσο και των παιδιών και των οικογενειών 
που λαμβάνουν υποστηρικτικές υπηρεσίες, μέσω των Κέντρων Στήριξης Παιδιού & 
Οικογένειας, λόγω των σοβαρών προβλημάτων διαβίωσης που αντιμετωπίζουν. 
 
Έτσι σας καλούμε να στηρίξετε αυτή την προσπάθεια , βοηθώντας στη 
συγκέντρωση των ακόλουθων προϊόντων: 

• Συσκευασμένα είδη τροφίμων: γάλα εβαπορέ, ζυμαρικά, λάδι, ρύζι, 
όσπρια, αλεύρι, ζάχαρη, σάλτσα ντομάτας, κακάο, μπισκότα, κρουασάν, 
δημητριακά, φρυγανιές, μέλι, μαρμελάδα, πραλίνα φουντουκιού, χυμοί, αλάτι, 
ξύδι, μπαχαρικά, πουρέ, κρέμες αραβοσίτου, βρεφικές κρέμες και βρεφικά 
γάλατα Νο 1 & 2, συσκευασμένους κουραμπιέδες και μελομακάρονα.  

• Είδη βρεφικής φροντίδας: πάνες Νο 4-5-6, μωρομάντηλα, σαμπουάν, 
αφρόλουτρα. 

• Είδη προσωπικής φροντίδας: σαμπουάν, αφρόλουτρα, οδοντόκρεμες, 
οδοντόβουρτσες, κλπ. 

• Είδη υγιεινής και οικιακής χρήσης: καθαριστικά και απολυμαντικά γενικής 
χρήσης, μαλακτικά ρούχων, απορρυπαντικά πλυντηρίου, χλωρίνη, χαρτί 
υγείας, χαρτί κουζίνας, χαρτοπετσέτες, σακούλες απορριμμάτων, διαφανής 
μεμβράνη, λαδόκολλα, γάντια μιας χρήσης. 

 
Η συγκέντρωση των τροφίμων και των ειδών πρώτης ανάγκης θα 

γίνεται κάθε πρωί στην είσοδο του σχολείου, από Πέμπτη 30-11-2023,  έως και 
Δευτέρα 11-12-2023. Η κινητοποίηση των οικογενειών της σχολικής μας κοινότητας 
στην κατεύθυνση αυτή, αφενός είναι ζωτικής σημασίας για τη λειτουργία του 
Οργανισμού και αφετέρου, θα καλλιεργήσει στα παιδιά μας την έννοια της 
προσφοράς, της αλληλεγγύης και της κοινωνικής ευαισθησίας. 

 
Για τον Σύλλογο Διδασκόντων  

 
Η Διευθύντρια  

Στέλλα Προμπονά  
 
 

 

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΥΜΗΤΤΟΥ 


